



OBČINA SELNICA OB DRAVI
Slovenski trg 4, 2352 Selnica ob Dravi

objavlja na podlagi Pravilnika o sofinanciranju programov športa v Občini Selnica ob Dravi (MUV, št. – UPB 2/2014), Odloka o proračunu Občine Selnica ob Dravi za leto 2018 (MUV, št. 4/18) in ob uporabi Pravilnika o postopkih dodeljevanja sredstev subvencij in drugih oblik sofinanciranja iz proračuna Občine Selnica ob Dravi (MUV, št. 7/17)

RAZPIS

**za sofinanciranje aktivnosti in delovanja izvajalcev s področja športa
v Občini Selnica ob Dravi za leto 2018**

I. PREDMET JAVNEGA RAZPISA

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje aktivnosti in delovanja izvajalcev s področja športa v Občini Selnica ob Dravi.

II. VIŠINA SREDSTEV

Sredstva so zagotovljena v proračunu Občine Selnica ob Dravi za leto 2018 v okvirni višini 34.650,00 EUR.

III. UPRAVIČENCI IN POGOJI

Upravičenci so izvajalci športnih programov, ki so registrirani in imajo sedež v Občini Selnica ob Dravi, imajo organizirano redno vadbo, delujejo na neprofitni osnovi in imajo urejene evidence o članstvu oziroma tekmovalcih.

Posamezne aktivnosti oz. kategorije so točkovane. Vrednost točke je odvisna od števila upravičencev, seštevka točk vseh upravičencev in višine proračunskih sredstev. Podrobna merila za dodelitev točk so opredeljena v razpisni dokumentaciji. Za iste aktivnosti izvajalci ne smejo kandidirati na drugih razpisih Občine Selnica ob Dravi.

IV. ROK IN NAČIN PRIJAVE

Razpis je odprt do **18. 4. 2018 do 12. ure**.

Vlogo – prijavnice obrazce z zahtevano dokumentacijo je potrebno v zaprti kuverti s pripisom »NE ODPIRAJ – VLOGA ŠPORT« dostaviti na naslov Občina Selnica ob Dravi, Slovenski trg 4, 2352 Selnica ob Dravi. Na hrbtni strani mora biti napisan naziv in polni naslov vlagatelja. Pravočasno prispela vloga je tista, ki jo prejme sprejemna pisarna Občine Selnica ob Dravi najkasneje do 18. aprila 2018 do 12.00 ure.

Vse vloge bo komisija obravnavala najkasneje do 26. aprila 2018. **Obravnavajo se samo vloge z vsemi izpolnjenimi obrazci.** Če vloga ne bo popolna, bo prijavitelj v roku 8 dni od odpiranja vlog pisno obveščen s pozivom na dopolnitev. Nepopolne vloge, ki jih prijavitelji ne bodo dopolnili v določenem roku, bo komisija zavrgla. Vloge, ki ne izpolnjujejo pogojev razpisa, se kot neustrezne zavrnejo. Vloge, ki bodo prispеле po 18. aprilu 2018 po 12. uri se kot prepozne zavržejo.

O končnem izidu javnega razpisa bodo prijavitelji obveščeni do 28. maja 2018.

Brezplačno razpisno dokumentacijo lahko zainteresirani dvignejo na Občini Selnica ob Dravi, Slovenski trg 4, 2352 Selnica ob Dravi (sprejemna pisarna). Objavljena je tudi na spletnih straneh Občine Selnica ob Dravi, www.selnica.si, rubrika razpisi. Za dodatne informacije lahko pokličete go. Nada Hölzl, tel. 6730 210 (202) ali pišete na elektronski naslov nada.hoelzl@selnica.si z navedbo »razpis ŠPORT«.

Številka: 430-16/2018

Datum: 13. 3. 2018



Jurij Lep, univ. dipl. inž.

ŽUPAN



RAZPISNA DOKUMENTACIJA

za sofinanciranje aktivnosti in delovanja izvajalcev s področja športa v Občini Selnica ob Dravi za leto 2018

I. POVABILO K ODDAJI VLOGE

Občina Selnica ob Dravi, Slovenski trg 4, 2352 Selnica ob Dravi vabi vse upravičence, da v skladu z objavljenim javnim razpisom in razpisno dokumentacijo, oddajo svojo vlogo za pridobitev finančne pomoči v obliki nepovratnih sredstev za sofinanciranje aktivnosti in delovanja izvajalcev s področja športa v Občini Selnica ob Dravi.

Cilji sofinanciranja aktivnosti in delovanja izvajalcev s področja športa so:

1. doseganje ciljev Nacionalnega programa športa,
2. vzpodbujanje zdravega načina življenja skozi redno rekreacijo,
3. povečevanje vključenosti celotne populacije (vse starostne skupine) v organizirane oblike športne vadbe.

Sredstva v okvirni višini 34.650,00 EUR so zagotovljena v proračunu Občine Selnica ob Dravi za leto 2018 na proračunski postavki 08.1.1.06 Delovanje športnih zvez in društev.

Na razpis se lahko prijavijo izvajalci športnih programov, ki izpolnjujejo pogoje:

- da imajo sedež v Občini Selnica ob Dravi in delujejo na območju občine,
- da so registrirani v skladu z veljavnimi predpisi za opravljanje športne dejavnosti,
- da imajo organizirano redno vadbo, v katero je vključenih odgovarjajoče število aktivnih članov za določene športne programe,
- da imajo materialne, prostorske, kadrovske in organizacijske pogoje za uresničevanje načrtovanih športnih aktivnosti,
- da imajo urejeno evidenco o članstvu, registriranih tekmovalcih, plačani članarini in ostalo dokumentacijo kot to določajo veljavni predpisi,
- dejavnost opravljajo na neprofitni osnovi,
- delujejo na področju športa najmanj eno leto,
- poslujejo skladno z veljavnimi predpisi in splošnimi akti.

Osnova za dodelitev točk so izvedene aktivnosti v letu 2017. Z istimi aktivnosti, ki jih izvajalci prijavljajo kot podlago za točkovanje, izvajalci ne smejo kandidirati na drugih razpisih Občine Selnica ob Dravi v letu 2018 (npr. za turistična društva).

II. UKREP POMOČI

Upravičenci lahko pridobijo sredstva sofinanciranja za aktivnosti in delovanje na področju športa v letu 2018. Osnova za dodelitev točk so izvedene aktivnosti v letu **2017**, ki so točkovane skladno z merili iz 7. člena Pravilnika o sofinanciranju programov športa v Občini Selnica ob Dravi (MUV, št. – UPB 2/2014). Merila so objavljena tudi na spletni strani občine www.selnica.si, rubrika sprejeti predpisi in rubrika društva, lahko pa jih dobite tudi na sedežu občine.

Vrednost točke je odvisna od števila upravičencev, seštevka točk vseh upravičencev in višine proračunskih sredstev.

III. NAČIN PRIJAVE IN ROKI

Razpis je odprt do **18. 4. 2018 do 12. ure**.

Brezplačno razpisno dokumentacijo lahko zainteresirani dvignejo na Občini Selnica ob Dravi, Slovenski trg 4, 2352 Selnica ob Dravi (sprejemna pisarna). Objavljena je tudi na spletnih straneh Občine Selnica ob Dravi, www.selnica.si, rubrika razpisi. Za dodatne informacije lahko pokličete go. Nado Hölzl, tel. 6730 210 (202) ali pišete na elektronski naslov nada.hoelzl@selnica.si z navedbo »razpis ŠPORT«.

Vloga je popolna, če vsebuje vse navedeno:

1. vloga,
2. izpolnjene obrazce 1, 2 in/ali 3 – ŠPORT,
3. izpolnjen obrazec 4 – ŠPORT,

4. izpolnjen obrazec 5 – ŠPORT,
5. izpolnjen obrazec 6 – ŠPORT
6. poročilo o delu, tudi po sekcijah, v letu 2017,
7. plan dela v letu 2018 z navedbo točnega datuma, ure in kraja prireditve,
8. veljaven statut oz. pravila društva (v kolikor se statut ni spremenil od lanskega razpisa, ga ni potrebno priložiti, ker z njim razpolaga upravni organ),
9. druga dokazila.

Vlagatelj po javnem razpisu je dolžan do **30. aprila 2018** dostaviti tudi:

1. zapisnik zadnjega občnega zбора,
2. finančno poročilo za leto 2017 (kopija oddanega poročila na AJ PES in podrobnejšo specifikacijo prihodkov in odhodkov).

Vsebina vloge mora biti urejena po zaporedju od številke 1 do številke 9.

Vlogo – prijavnne obrazce z zahtevano dokumentacijo je potrebno v zaprti kuverti s pripisom »NE ODPIRAJ – VLOGA ŠPORT« dostaviti na naslov Občina Selnica ob Dravi, Slovenski trg 4, 2352 Selnica ob Dravi. Na hrbtni strani mora biti napisan naziv in polni naslov vlagatelja. Pravočasno prispela vloga je tista, ki jo prejme sprejemna pisarna Občine Selnica ob Dravi najkasneje do 18. aprila 2018 do 12.00 ure.

IV. OBRAVNAVA VLOG

Vloge bo obravnavala strokovna komisija, ki jo imenuje župan. Prispele vloge bo komisija obravnavala najkasneje do 26. aprila 2018. **Obravnavajo se samo vloge z vsemi izpolnjenimi obrazci.** Prepozno prispele vloge bodo zavržene in neodprte vrnjene pošiljateljem, neutemeljene pa zavrnjene. Prijavitelji, katerih vloge niso popolne, bodo v roku 8 dni od odpiranja vlog, pisno pozvani, da jih v roku dopolnijo. Nepopolne vloge, ki jih prijavitelji v navedenem roku ne dopolnijo, se zavrnejo.

Popolne vloge komisija pregleda, jih oceni ter sprejme predlog o dodelitvi oziroma zavrnitvi dodelitve sredstev. Do 28. maja 2018 bodo prijavitelji obveščeni o izidu javnega razpisa s sklepom, ki ga, na predlog komisije, sprejme direktorica občinske uprave.

Na sklep o dodelitvi sredstev je v roku 15 dni od njegovega prejema možna pritožba pri županu Občine Selnica ob Dravi, ki mora o njej odločiti s sklepom v roku 15 dni. Odločitev župana je dokončna. Vložena pritožba ne zadrži podpisa pogodbe z ostalimi prejemniki.

Z vsakim upravičencem do sredstev bo sklenjena pogodba o dodelitvi sredstev in drugih medsebojnih obveznostih in pravicah.

Hkrati s sklepom o odločitvi bo upravičenec dobil vabilo za podpis pogodbe, ki **mora biti podpisana najkasneje do 15. junija 2018.** Če se v roku 8 dni ne odzove na vabilo, se šteje, da je odstopil od zahteve za pridobitev sredstev. Nakazilo sredstev se izvrši na transakcijski račun upravičenca 8. dan od veljavnosti pogodbe. Pogodba je veljavna, ko jo podpišeta obe pogodbeni stranki.

Prijavitelj s svojim podpisom jamči za pravilnost navedenih podatkov. V primeru, da se ugotovi, da so bila sredstva dodeljena na podlagi neresničnih podatkov ali je prejemnik prekršil druga določila pogodbe, je občina upravičena zahtevati vračilo dodeljenih sredstev s pripadajočimi zakonitimi zamudnimi obrestmi za obdobje od dneva nakazila dalje.

Številka: 430 – 16/2018

Datum: 13. 3. 2018



Jurij LEP, univ. dipl. inž.
ŽUPAN